

## Jegyzőkönyv

**Készült:** az Egri Görög Önkormányzat ülésének 2017. február 5-én elhangzottairól

**Helyszín:** 3300 Eger, Katona tér 1.

**Jelen vannak:** Dr. Miliosz Kozmasz elnök  
Orbán Lászlóné elnökhelyettes  
dr. Miliosz Nikolett testületi tag

Dr. Miliosz Kozmasz elnök köszönti a résztvevőket az Egri Görög Önkormányzat testületi ülésén. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel a megválasztott három képviselő közül mindenki jelen van.

Az elnök ismerteti a megjelentekkel az ülés napirendi pontját. A meghívóban szerepelt:

1., Az Egri Görög Önkormányzat farsangi ünnepségének megtervezése

Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyv vezetésével dr. Miliosz Nikolett legyen megbízva, s a jegyzőkönyv-hitelesítő Orbán Lászlóné legyen.

Az elnök javaslatával a jelenlévők egyetértettek.

Az ülés tárgyát és napirendi pontját a jelenlévő képviselők egyhangúlag elfogadták.

### 1. napirendi pont

Dr. Miliosz Kozmasz elnök köszöntötte a megjelenteket az Egri Görög Önkormányzat testületi ülésén, és mindenkinek jó munkát kívánt a 2017-es esztendőre. A tárgyalandó napirendi pont tekintetében átadta a szót dr. Miliosz Nikolett képviselőnek.

Dr. Miliosz Nikolett képviselő elmondta, hogy a 2016. évben újdonságként került megrendezésre a "Görög Farsang" nevű rendezvény, melyről sok pozitív visszajelzés érkezett. Javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2017 februárjában is rendezze meg ezt a rendezvényt. Javasolja, hogy a "Görög Farsangon" legyen lehetőség kézműves foglalkozás keretében álarcok készítésére, ehhez pedig minden szükséges eszközt ingyenesen biztosítson a résztvevőknek az Egri Görög Önkormányzat, a jelmezben érkezőknek legyen jelmezverseny, a farsangot pedig görög táncház zárja.

### 1/2017. (II.05.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag úgy határozott, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2017 februárjában megszervezi a "Görög Farsang" nevű rendezvényét.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök

Határidő: értelem szerint

A napirendi pont megtárgyalását követően az elnök megköszönte mindenkinek a részvételét és figyelmét, s a 2017. február 5-ei testületi ülést bezárta.

Eger, 2017. február 18.



Dr. Miliosz Kozmasz  
Egri Görög Önkormányzat  
elnök





Orbán Lászlóné  
jegyzőkönyv-hitelesítő